

Manažujeme čas lekára aj pacienta!

Jednoducho, komfortne a priamo v programe ADAM. Efektívne, vďaka rýchlemu spôsobu komunikácie.



Nadstavbový modul CGMesky umožňuje **odosielať aj prijímať textové správy priamo v programe ADAM** pacientom evidovaným v kartotéke. Podmienkou je iba vyplnené telefónne číslo. Modul umožňuje priamo v programe vybrať pacienta alebo skupinu pacientov, ktorých môžete hromadne a rýchlo kontaktovať s využitím už zadaných údajov v programe a predvolených šablón.

Základné vlastnosti modulu:

- CGMesky sú k dispozícii **presne v tých situáciách**, kedy je interakcia s pacientom vhodná.
- Modul udržiava prehľadne **konverzáciu** s jednotlivými pacientami.
- Efektívnu prácu podporujú pripravené **šablóny správ**.
- Pri pripomienkach a pozvánkach môžete využiť odoslanie jedného textu **viacerým príjemcom** naraz.
- Dobíjanie kreditu** cez platobnú bránu prostredníctvom Vášho konta na CGM Svet*.

CGMesku je možné odoslať - ako:

Individuálnu správu. Napíšte pacientovi, že výsledky z laboratória sú negatívne a nemusí chodiť. Alebo naopak, aby prišiel čo najskôr.

Pripomienku pred objednaným termínom. Môžete všetkým objednaným pacientom deň pred vyšetrením pripomenúť, že ich očakávate. Ak niekto nebude môcť prísť a dá Vám vedieť, je šanca uvoľnené miesto ponúknuť inému pacientovi a tak si zefektívniť pracovný deň.

Pozvánku na preventívnu prehliadku. Pozývajte si pacientov, ktorí majú nárok na prehliadku a zvýšte si tak príjem od poisťovne.

V čom je výhoda CGMesiek oproti bežným SMS?

Netreba vyhľadávať a zadávať číslo pacienta do mobilu. Ak máte potrebu pacientovi niečo poslať, veľmi pravdepodobne už máte v programe zobrazené práve jeho údaje.

The screenshot displays a weekly calendar for a medical professional named 'Testovič Test MUDr.' for the week of June 17-21, 2019. The calendar shows appointments for Monday, June 17, 2019, with patients like Jolana, Kornélia, and Erik. A dialog box titled 'Nová CGMeska' is open, showing a message template for a reminder: 'Dovolujeme si Vám pripomenut, ze ste na 17.06.2019 o <[CAS]> objednany(a) do nasho zdravotnickeho zariadenia. TESTsro., Ambulancia vseobecneho lekara pre dospelych'.

The screenshot shows the 'CGMesky' software interface. It features a table of sent SMS messages with columns for 'Vykorené', 'Meno prijemcu', 'Telefónne číslo', 'Text SMS správy', and 'Znakov'. Below the table, there is a 'Detail správy' section showing the recipient's name, phone number, and the message content: 'Dovolujeme si Vám pripomenut, ze ste na 18.06.2019 o 10:00 objednany(a) do nasho zdravotnickeho zariadenia. TESTsro., Ambulancia vseobecneho lekara pre dospelych'.

Nemusíte "vyťukávať" správy na malej klávesnici telefónu - text vytvoríte a **napišete pohodlne** na klávesnici počítača.

V programe sú pripravené **predvolené texty**, pre jednotlivé situácie, tzv. šablóny. Môžete si ich prispôbiť. Alebo doplniť ďalšie vlastné, bez obmedzení.

Viete, koľko Vás to stojí. Počas práce v module, stále vidíte **aktuálny zostatok kreditu** úmerný počtu voľných SMS k dispozícii.

Skupinovú CGMesku program dokáže personalizovať doplnením správneho oslovenia, mena prípadne dátumu a času príslušného konkrétnemu pacientovi zo skupiny.

Program automaticky zobrazuje počet znakov a to či bude text bude rozdelený na viac správ, alebo nie

Podmienky používania:

- Cena za jednu CGMesku je 0,09 € s DPH.
- Aktivácia vrátane kreditu 100 SMS správ je 42,- € s DPH
- Pre dobíjanie kreditu je potrebná registrácia na stránke CGM svet www.cgmsvet.sk/prihlaseni/

CompuGroup Medical Slovensko s. r. o.

sídlo firmy Bratislava
Galvaniho 7/D
821 04 Bratislava
Tel: 02/4463 3487
Fax: 02/5341 8074
E-mail: info.adam@cgm.com

CompuGroup Medical Slovensko s. r. o.

pobočka Zvolen
Námestie SNP 3, 960 01 Zvolen
Hotline: 045/5322 339
Obchod: 02/5341 8075
Fakturácia: 02/4463 3487
E-mail: support.adam@cgm.com

